Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з астрономії. 11 клас. 
05 грудня 2014 року

(Для роботи необхідна рухома карта зоряного неба. Калькулятором користуватися дозволяється)
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1. Яка максимальна елонгація Землі для спостерігача, який знаходиться на Юпітері? Орбіти планет вважати коловими з середньою відстанню до Сонця 
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 (4 бали) 

2. На рисунку зображені сім найбільш яскравих зір сузір’я Великої Ведмедиці. Кутова відстань між зорями «альфа» та «бета» наближено становить 5,50. Відомо також, що на продовженні прямої, що проходить через ці зорі на відстані в 5 разів більшій за відстань між ними знаходиться Полярна зірка. Користуючись відомим вам розташуванням цього сузір’я на небесній сфері, обчисліть наближені значення схилення двох зазначених зір. Перевірте обчисленнями, чи заходять ці зорі за горизонт протягом доби в Рівному. ((Рівного (50,50 ) (6 балів)

3.  Доведіть, що 
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 - відповідно модулі швидкостей і відстані Землі від Сонця в перигелії і афелії. (3 бали) 

4. Космічний корабель підлетів до незнайомої планети. Двигуни корабля працювали відмінно, але за довгий час перельоту майже всі прилади вийшли з ладу, крім годинника. Чи можуть космонавти, маючи настільки мізерне устаткування, визначити середню густину речовини цієї планети? (4 бали)

5.  Радіус орбіти Нептуна в 30 разів більший за радіус орбіти Землі. Визначте період обертання Нептуна TH навколо Сонця.  (3 бали)

6. Кожна правильна відповідь оцінюється в 0,3 бала
6.1. Г. Галілей за допомогою свого телескопа відкрив...

А) гори на Місяці;       Б) планету Уран;     В) комету Галлея;      Г) перший астероїд.
6.2. Пояс астероїдів міститься між орбітами...

А) Землі і Марса;     Б) Марса і Юпітера;    В) Юпітера і Сатурна;    Г) Сатурна й Урана.
6.3. Припливи у Світовому океані спричинені головним чином дією...

А) Сонця;       Б) Місяця;       В) Венери;       Г) Юпітера.
6.4. На скільки сузір’їв у наш час поділено небесну сферу?

6.5. Який проміжок часу між верхньою та нижньою кульмінаціями Сонця?

6.6. Яка з планет земної групи має найщільнішу атмосферу?

6.7. Яке явище зображене на малюнку 1?
6.8. Яка назва космічного апарата, зображеного на малюнку 2, який став супутником Юпітера?

6.9. Схема якого телескопа зображена на малюнку 3?
6.10. Як називається найближча до Сонця точка орбіти планети і якою буквою вона позначена на малюнку 4?
7. За допомогою рухомої карти зоряного неба визначити літній поясний час нижньої і верхньої кульмінації зорі Альтаїр (( Орла) 10 квітня у м.Вінниця ((=01h 54m). (4 бали)
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